



В следственном управлении подвели итоги работы за полугодие

15.07.2010 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета по Мурманской области по итогам работы за первое полугодие 2010 года. На заседании коллегии присутствовали Главный федеральный инспектор по Мурманской области Лосев В.П., министр юстиции Мурманской области Плевако В.И., заместитель прокурора Мурманской области Резниченко С.В., начальник ФСБ России по Мурманской области Федоров В.П.

С докладом об итогах работы за истекший период и о принятых мерах по соблюдению законности, повышению результативности и качества расследования уголовных дел выступил руководитель управления Коннов Н.А.

На заседании коллегии были подведены итоги работы предварительного следствия, проанализировано состояние работы по раскрытию и расследованию преступлений экстремистской направленности, дана оценка состоянию работы следственного управления по рассмотрению обращений и приему граждан.

По итогам заседания коллегии было принято решение о проведении конкретных организационных мероприятий, направленных на устранение имеющихся недостатков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

15 Июля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/777926>